



Menu Obicà Mozzarella Duomo

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Santa Radegonda 1, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy









Un completo menu di Obicà Mozzarella Duomo da Mailand con tutti gli 18 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Obicà Mozzarella Bar Duomo è un ristorante situato nel cuore di Milano, in Via Santa Radegonda 1. Il locale ha ottenuto un punteggio di 75 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. Apprezzato per la sua atmosfera accogliente e informale, è il luogo ideale per gruppi che desiderano godersi un pasto all'aperto.

Menu Obicà Mozzarella Duomo



Portate Principali

LASAGNE

Antipasti

BURRATA

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Vai Antipasti

MOZZARELLA DI BUFALA

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCIA

Dolci

TARTUFO

TIRAMISÙ

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

INSALATA

PASTA

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

PEPITE DI CIOCCOLATO

MOZZARELLA

PESTO

Menu Obicà Mozzarella Duomo



Obicà Mozzarella Duomo

Via Santa Radegonda 1, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

agallery image